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R5 R4 R3 R2 R1

２年 44.4 50.5 48.8 45.2 53

３年 50.4 49.8 49.3 48.6 47.9

４年 48.6 51.1 53 44.8 48

５年 48.7 51.9 47.4 46.2 52.5

６年 51.8 46 47.7 51.3 51.4

全校 48.8 49.9 49.2

R5 R4 R3 R2 R1

２年 44.0 49.9 48.9 46.8 52

３年 48.6 48 49.4 48.8 46.1

４年 48.8 50.6 54 42.3 44.2

５年 48.8 52.3 43.8 43.8 51.4

６年 50.8 43.5 44.8 47.2 49.1

全校 47.3 48.9 48.2 

学級満足群の割合

学級の様子 全国 学級 全国比

（％） （％） （％）

４年１組 親和的なまとまりのある学級集団

43

８１ 188%

４年２組 親和的なまとまりのある学級集団 ７４ 172%

５年１組 親和的なまとまりのある学級集団 ６３ 147%

５年２組 ゆるみのみられる学級集団 ５８ 135%

６年１組 親和的なまとまりのある学級集団 ７９ 184%

６年２組 親和的なまとまりのある学級集団 ７１ 165%

全 校 71 165%

握力
上体
起こし

長座
体前屈

反復
横跳び

20mシャト
ルラン

50m走
立ち
幅跳び

ソフトボール
投げ

全種目
平均

1年男子 93 98 100 100 58 94 88 79 89

2年男子 90 110 90 108 99 97 98 113 101

3年男子 105 94 107 105 73 98 97 103 98

4年男子 95 106 94 105 77 97 95 93 95

5年男子 101 105 102 103 112 98 97 95 102

6年男子 88 97 127 103 86 99 94 93 98

1年女子 97 93 97 102 71 96 92 95 93

2年女子 95 108 98 103 81 98 95 106 98

3年女子 101 99 114 106 80 100 103 117 103

4年女子 90 89 95 96 59 92 91 107 90

5年女子 96 103 97 100 102 96 95 106 99

6年女子 97 100 120 106 88 100 97 123 104

○ 新体力テスト結果 （全国比％ ）

○ Hy p e r - QU

○ 標準学力検査ＮＲＴ 偏差値平均

【国語】 【算数】

５ ポ イ ン ト以 上上回 っ てい るもの⇒太字
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学校評価の視点 評価材料・項目 目標値 結果 達成度

【日常授業の改善】

○児童アンケート

・授業で「できた！」「わかった！」を感じている。 90 98.5 ○

○授業アンケート

・授業の内容がわかりやすい。 80 98 ◎

○保護者アンケート

・子どもたちが「できた！」「わかった！」と実感す
できる授業を行っている。

80 100 ◎

○標準学力検査NRT偏差値平均

・国語 50 48.8

・算数 50 47.3

【受容と調和の集団づくり】

○児童アンケート

・安心して学校生活を送っている。 90 97.3 ○

○保護者アンケート

・安心して学校生活を送ることができるよう努めて
いる。

80 92.1 ◎

○いじめアンケート

・友だちに相談することができる。 80 ５２ △

○Hyper-QU

・学校生活満足群の割合 50 63.2 ◎

【社会とつながる学校づくり】

○児童アンケート

・学校であったことを家の人によく話す。 90 93.4

○保護者アンケート

・地域の願いや信頼にこたえるため、連携に努めて
いる。

80 91 ◎

○教職員アンケート

・幼、中、高との連携に努めている。 80 77.8 △

目標値 よ り 5 ポイ ン ト高 いもの を○
１ ０ ポ イ ン ト 高い ものを◎

５ ポ イ ン ト 以上低いもの を△

令和５年度学校評価総括
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令和５年度 後期 日の出小学校 学校評価アンケート結果

質問項目
十分
あてはまる

ほぼ
あてはまる

あまり
あてはまらない

ほとんど
あてはまらない

質問
１

あなたは、授業で「できた！」
「わかった！」を感じています
か。

72.9%
(78.1%)

24.8%
(20.4%)

2.3%
(0.7%)

0%
(0.7%)

質問
２

あなたは、よりよく学ぶために
タブレットを役立てていますか。

84.4%
(86.2%)

15.6%
(17.5%)

0%
(1.9%)

0%
(0.4%)

質問
３

あなたは、友達と認め合って、
安心して学校生活を送っていま
すか。

81.3%
(80.2%)

16.0%
(17.5%)

2.3%
(1.9%)

0.4%
(0.4%)

質問
４

あなたは、いろいろな学年の友
達やたくさんの先生との交流を
通して、よりよい学校生活を
送っていますか。

72.1%
(77.3%)

22.5%
(20.8%)

5.3%
(1.9%)

0%
(0%)

質問
５

あなたは、学校生活についてお
家の人と話をしていますか？

53.8%
(58.7%)

25.6%
(26.8%)

16.4%
(8.9%)

4.2%
(5.6%)

【児童アンケート】 ()は前期の数値

▲0.9

2.3

▲0.4

▲3.4

▲6.1
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質問項目
十分
あてはまる

ほぼ
あてはまる

あまり
あてはまらない

ほとんど
あてはまらない

質問１
日の出小は、子どもたちが意欲的に学
び、「できた！」「わかった！」を実
感できる授業を行っている。

24.7%
(29.1%)

66.3%
(62.2%)

9.0%
(8.7%)

0%
(0%)

質問２

日の出小は、子ども達がよりよく学ぶ
ために、タブレットなどのICT機器を活
用した授業に取り組んでいる。

51.1%
(48.7%)

44.9%
(44.8%)

3.9%
(2.2%)

0%
(4.3%)

質問３

日の出小は、子ども達が良好な人間関
係を築き、安心して学校生活を送るこ
とができるよう努めている。

27.0%
(30.9%)

64.0%
(58.3%)

1.1%
(0.9%)

7.9%
(10.0%)

質問４
日の出小は、様々な学年や先生方が関
わりながら、教育活動を行っている。

39.3%
(37.4%)

53.9%
(55.2%)

0.6%
(0.4%)

6.2%
(7.0%)

質問５
日の出小は、子ども・保護者・地域の
願いや信頼にこたえる学校づくりをす
るため、連携に努めている。

33.1%
(30.0%)

56.2%
(57.4%)

1.7%
(1.7%)

9.0%
(10.9%)

質問６

日の出小は、学校だより、学級だより、
PTAブログ、一斉同報メール等を活用し
て学校の様子を発信している。

51.1%
(52.6%)

47.2%
(44.3%)

0.6%
(0.4%)

1.1%
(2.6%)

【保護者アンケート】 回収率６２．２％（８０．４％） ()は前期の数値

▲0.3

2.6

1.9

0.6

1.9

1.3
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質問項目
十分
あてはまる

ほぼ
あてはまる

あまり
あてはまらない

ほとんど
あてはまらない

【日常授業の改善】

質問１
あなたは、知識・技能、思考力・判断力・表現力、
学びに向かう力の育成に努めていますか。

11.1%
4.8%

88.9%
85.7%

0%
9.5%

0%
0%

質問２
あなたは「子どもの声で創る授業」の日常化に努め
ていますか。

5.6%
4.8%

94.4%
76.2%

0%
19.0%

0%
0%

質問３
あなたは、校内研修、小中一貫研修、個人研修、研
究所など外部機関での研修などを通して、授業力の
向上を図っていますか。

11.1%
14.3%

77.8%
71.4%

11.1%
14.3%

0%
0%

質問４
あなたは、ICT機器の有効的な活用による授業改善に
努めていますか。

22.2%
9.5%

55.6%
61.9%

22.2%
28.6%

0%
0%

【受容と調和の集団づくり】

質問５
あなたは、ピア・サポートの実践とその考え方を活
かした授業や学級経営に努めていますか。

27.8%
9.5%

72.2%
81.0%

0%
9.5%

0%
0%

質問６
あなたは、総合的な学習の時間や特別活動など、異
学年交流の推進に努めていますか。

16.7%
9.5%

50.0%
76.2%

33.3%
14.3%

0%
0%

質問７
あなたは、hyper-QUやいじめアンケートの分析など
に基づく改善策の確実な実施に努めていますか。

11.1%
14.3%

88.9%
76.2%

0%
9.5%

0%
0%

質問８
あなたは、いつでも、だれでもすべての子どもたち
に関わることのできるよう組織的な生徒指導体制の
構築に努めていますか。

5.6%
9.5%

83.3%
76.2%

11.1%
14.3%

0%
0%

【信頼され「社会とつながる学校」づくり】

質問９
あなたは、明成中学校を中心とした幼、中、高との
連携に努めていますか。

5.6%
4.8%

72.2%
71.4%

22.2%
23.8%

0%
0%

質問10

日の出小は、良いイメージを日の出地区全体に広げ
るため、学校だよりや学級だより、ブログ、一斉同
報メール等を活用した発信力の強化に努めています
か。

33.3%
28.6%

66.7%
52.4%

0%
19.0%

0%
0%

【教育の質を上げるために、実効性のある「働き方改革」の推進】

質問11
あなたは、会議の時間短縮、業務の見直し等、実効
性のある働き方改革の推進に努めていると思います
か。

11.1%
9.5%

44.4%
42.9%

44.4%
47.6%

0%
0%

【教職員アンケート】下段は前期の数値 は前期と比較し上昇、 は下降

9.5

19.0

3.2

6.4

9.5

19.0

9.5

3.2

1.6

19.0

3.2
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【児童アンケート結果・分析】

〇 児童アンケ－トでは、全ての項目で肯定的な回答が８０％を越えており、おおむね高評価と

言えます。

〇 質問２「あなたは、よりよく学ぶためにタブレットを役立てていますか。」

質問３「あなたは、友達と認め合って、安心して学校生活を送っていますか。」の項目で、

「十分あてはまる」の回答が８０％を越え、特に高い評価となっています。本校で取り組んで

きた、「学びのツールとしてのＩＣＴの効果的活用」及び「ピア・サポート」の取組の成果と

考えられます。

〇 質問５「あなたは、学校生活についてお家の人と話をしていますか？」の項目は否定的な回

答が約２０％ありました。質問の趣旨として、「情報の伝達の程度を知るため」であり、より

正確な評価が得られるよう、文言の工夫をしていく必要があると考えます。

【保護者アンケート結果・分析】

〇 保護者アンケートでは、全ての項目で肯定的な回答が８０％を越えており、おおむね高

評価と言えます。

〇 質問３「安心して送ることのできる学校生活」、質問５「信頼にこたえる学校づくり」

の項目において否定的な回答が多い傾向（１０％を超えている）にあります。ピア・サ

ポートを土台とした教育活動の充実、他校種や地域との連携をより密にしていくことで、

改善を目指していきます。

令和６年 ３月

日の出小学校では、標準学力検査や全国学力・学習状況調査、ＱＵアンケートや保護者ア

ンケート、児童アンケートなどの客観的な数値を根拠とする評価活動を実施し、ＰＤＣＡサ

イクル（計画→実行→評価→改善）による教育活動の改善に取り組んでいます。
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〇 質問２「子どもの声で創る授業」、質問５「ピア・サポートの実践」については、昨年

度の関連項目と比較し、改善の傾向が見られます。日々の実践の成果であり、さらなる充

実へ向けて取組を継続していきたいと考えます。

〇 質問４「ＩＣＴ機器の有効的な活用」、質問６「異学年交流の推進」質問９「幼、中、

高との連携」、質問11「働き方改革の推進」については、肯定的な回答の割合が８０％に

満たないことから、教職員の改善への意識が高いことが考えられます。改善へ向けた具体

的な取組を推進していきたいと考えます。

・「ＩＣＴ機器の有効的な活用」の充実

校内の研修においても、「学びのツールとしてのＩＣＴの効果的活用」について深め

ているところです。情報視聴覚係を中心とした実技研修や活用の交流等の機会の増加を

目指すとともに、日常的に情報交流を推進していきたいと考えます。

・「異学年交流」の充実

今年度からふれあい集会や縦割り清掃をはじめとした異学年交流が再開されました。

児童の自治的な活動の推進や様々な児童のリーダー性を育むためにも、異学年交流の充

実が求められます。今後、教育課程を整備していく中で、異学年交流の位置付けが必要

だと考えます。

・「 幼、中、高との連携」

義務教育９年間の子どもの成長を確かなものとするために明成中学校と一体となり、

教育活動を展開してきました。今後も連携係を中心に児童生徒・教職員の交流活動の促

進、統一感のある授業改善、一貫した教育課程の編成等を意識していくことが必要だと

考えます。

・「働き方改革の推進」

教育の質の向上を図るために、業務の改善を進めていくことが大切です。校務支援シ

ステムを活用したり、業務の優先順位を付けたりすることで時間外勤務時間の減少に取

り組み、ふり返り会などを活用することで教職員全体で働き方改革を推進することが必

要だと考えます。

【教職員アンケート結果・分析】
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